

中共新規促能者上庸者下

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央政治局昨日召開會議，審議通過《中國共產黨巡視工作條例（修訂稿）》、《關於推進領導幹部能上能下的若干規定（試行）》。中共中央總書記習近平主持會議。

會議認為，《中國共產黨巡視工作條例》修訂堅決貫徹黨的十八大和十八屆三中、四中全會精神，貫徹習近平總書記系列重要講話精神，充分吸收巡視工作實踐創新成果，注重解決巡視工作面臨的新情況新問題，進一步明確巡視工作定位，圍繞黨的政治紀律、組織紀律、廉潔紀律、群眾紀律、工作紀律和生活紀律，深化巡視監督內容，對機構設置、工作職責、方式權限、紀律要求等作出明確規範，對於推動依法依規開展巡視，更好

發揮巡視劍刺作用具有重大意義。

會議指出，全面從嚴治黨，關鍵是從嚴管好用好領導幹部。推進幹部能上能下，重點是解決能下問題。在幹部工作中，既要黨和人民需要的好幹部選準用好，又要把那些存在問題或者相形見绌的幹部調整下來。

嚴格執行職務任期

會議強調，推進幹部能上能下，最根本的是健全完善制度機制。要堅持推進制度改革，通過激勵、獎懲、問責等一整套制度安排，保證能者上、庸者下、劣者汰，形成良好的用人導向和制度環境。要嚴格執行幹部退休

制度、領導幹部職務任期制度，加大領導幹部問責力度，又要健全調整不適宜擔任現職幹部制度。對政治上不守規矩、廉潔上不乾淨、工作上不作為不擔當或能力不夠、作風上不實在的領導幹部，要堅決進行組織調整；同時，及時把那些忠誠、乾淨、敢於擔當的幹部，想幹事、能幹事、幹成事的幹部用起來。

會議要求，要建立健全工作責任制，把推進領導幹部能上能下作為全面從嚴治黨、從嚴管理幹部的重要內容。推進領導幹部能上能下，黨委（黨組）承擔主體責任，黨委（黨組）書記是第一責任人，組織（人事）部門承擔具體工作責任。

今年15名省部級官員被查 僅京滬吉寧尚無「虎」 西藏「首虎」人大副主任落馬

香港文匯報訊 據中新網報道，中紀委接連兩日公佈「打虎」消息，繼國家體育總局副局長肖天被查後，西藏「首虎」——自治區人大常委會副主任樂大克被查消息昨日公佈。當地官網上「領導班子」一欄中，樂大克的名字已被撤下。樂大克是今年以來中紀委查處的第15名省部級官員。十八大至今，內地僅剩北京、上海、吉林和寧夏4個省區市尚無「老虎」被查。

昨日9時55分，中央紀委監察部網站發佈消息稱，「西藏自治區人大常委會副主任樂大克涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受組織調查。」樂大克是西藏落馬的首位副省級幹部，此前，西藏已有包括西藏自治區交通運輸廳黨組書記、副廳長洛松次仁在內的多位廳級官員落馬。

30多年公安國安履歷

資料顯示，樂大克生於1960年3月，江西東鄉人，博士研究生學歷。1976年12月，16歲的樂大克在老家以知青起步，此後近30年幾乎一直在江西工作、學習，歷任「江西省公安廳九處幹部」、「江西省國家安全廳二處處長」、「江西省國家安全廳黨委委員、副廳長」等職。

2004年9月，44歲的樂大克從江西轉戰西藏，出任西藏自治區國家安全廳黨委書記，兩個月後擔任廳長。2012年12月，成為西藏自治區人大常委會黨組成員，2013年1月，成為西藏自治區人大常委會副主任，晉升省部級序列。樂大克30多年的政壇生涯，不論是在江西還是西藏，他的大部分軌跡都是在公安、國安系統。



樂大克（小圖）長期在國家安全系統工作。

網上圖片

3日前仍率眾調研

樂大克被查可謂突然。西藏網25日晚的消息稱，樂大克24日還在率眾調研。這則新聞顯示，24日，「樂大克率領的調研組就自治區實施《預防未成年人犯罪法》辦法（草案）的完善與林芝相關部門進行交流。」西藏自治區黨委書記陳全國昨日主持召開自治區黨委常委（擴大）會議，傳達了黨中央和中紀委對樂大克嚴重違紀違法問題進行立案調查的決定。會議指出，對樂大克嚴重違紀違法問題進行立案調查，充分表明了黨中央從嚴治黨、懲治腐敗的堅定決心，順應黨心民心、符

合西藏實際。會議指出，樂大克嚴重違紀違法問題，再次表明西藏作為反分裂鬥爭的主戰場、條件艱苦、高寒缺氧，但在黨風廉政建設和反腐敗鬥爭問題上沒有任何特殊性，海拔高，從嚴治黨管黨的要求要更高，必須堅持以零容忍的態度懲治腐敗，保持雪域高原風清氣正的政治生態。

樂大克是中紀委今年以來查處的第15名省部級官員。在他之前，已有楊衛澤、馬建、陸武成、斯鑫良、許愛民、景春華、栗智、仇和、徐建一、廖永遠、徐鋼、王天普、余遠輝、肖天等14人。此外，作為中管幹部，國家旅遊局副局長霍克也在今年1月落馬。

「互聯網+」重點推進11產業

香港文匯報訊（記者馬琳北京報道）由十部委共同研究制定的《「互聯網+」行動指導意見》24日在國務院常務會議審議通過。國家發改委副主任林念修昨日在國新辦吹風會上指出，《指導意見》提出了「互聯網+」創業創新、協同製造、現代農業等11項具體行動，其中「互聯網+」創業創新行動，鼓勵大型互聯網企業和基礎電信企業向小微企業和創新團隊開放資源。

由消費向生產領域拓展

林念修說，3月以來，國家發改委聯合工信部、財政部、網信辦一共10個部門，在廣泛充分聽取各方面意見的基礎上，共同起草了《指導意見》。《指導意見》堅持以改革創新和市場需求為導向，突出企業的主體作用，強調要充分發揮中國互聯網的規模優勢和應用優勢，推動互聯網由消費領域向生產領域拓展，提升產業發展水平，增強各行業創新能力，構築經濟社會發展的新優勢和新動能。

「具體而言，《指導意見》提出了「互聯網+」創業創新、協同製造、現代農業、智慧能源、普惠金融、公共服務、高效物流、電子商務、便捷交通、綠色生態、人工智能11項具體行動。」林念修稱。

對於實施「互聯網+」行動面臨哪些困難，林念修強調，加快推進「互聯網+」行動已勢在必行，但目前，推進這一行動面臨三方面突出問題，包括部分傳統企業認識不到位、市場准入存在行業壁壘、技術支撐有待進一步完善等問題。

「針對這些問題，既要發揮好市場的決定性作用，也要發揮好政府的引導和推動作用。」林念修說，要在深



林念修表示，互聯網與各個行業的融合發展已成為不可阻擋的世界潮流。

化改革上下功夫，進一步簡政放權、釋放活力、消除體制機制上的壁壘和障礙。

此外，工信部副部長懷進鵬當天在同一場合透露，今年工信部將啟動以「萬眾創新 客意創造」為主題的「創客中國」大賽，進一步完善面向產業的「創客中國」中小企業公共服務平台，激發小微企業創業創新的活力。

「黃金旅遊線」合福高鐵明開通

香港文匯報訊（記者張建忠福州報道）被稱「最美高鐵」的合福高鐵擬於明日開通，中國鐵路總公司12306網站已出現當天合福高鐵車次信息，顯示合福高鐵由合肥北城站至福州站全程850公里，車程將由現時的8.5小時壓縮到4小時。福建旅遊局昨日在此間表示，合福高鐵開通後，省會城市福州至武夷山車程比先前縮短4個多小時，僅需50分鐘，福建的福州、廈門、武夷山的三大旅遊中心，會因此形成一個「周末城際鐵路旅行圈」。

合福高鐵是京福高鐵的重要組成部分，途經安徽、江西和福建三省。中國4個「世界自然與文化雙遺產地」中有3個在這條高鐵線上，分別是泰山、黃山、武夷山，又被稱為「中國雙世遺高鐵」，是一條真正的黃金旅遊高鐵路線。此外，該高鐵的正線經過福建南平、寧德、福州三市，沿線共有世界雙遺產地1處（武夷山）、世界地質公園1處（寧德世界地質公園）、國家5A級景區2處（武夷山、太姥山——白水洋風景區）等旅遊資源。

近七成人拒經微商買護膚品

香港文匯報訊（記者郭若溪深圳報道）在拼「顏值」的今天，人們越來越重視自己的「面子」問題。北上廣深等內地20個城市消費維權單位昨日聯合發佈《護膚品消費行為調查報告》，報告顯示隨着「微商」的興起，微信（Wechat）朋友圈銷售護膚品也被傳得十分火爆，但近七成消費者表示「不願意通過微信朋友圈購買」，僅有7.68%的消費者經常通過微信購買護膚品。

統計顯示，有46.96%的消費者平均每月購買護膚品的支出在100元至500元（人民幣，下同），僅有3.75%的消費者每月支出在1,000元以上，消費者對於中檔化妝品的需求佔市場主流。

隨着電商崛起，護膚品銷售渠道已經走向多元化，但74.82%的消費者擔心買到假冒偽劣的護膚品，這成為網購最大的障礙；對此，85.15%的消費者認為網購護膚品應該支持「7日無理由退貨」。

北交大威海校區今年首次招生千人進駐校區

香港文匯報訊（實習記者張嫣然通訊員劉昌勇）日前，記者從北京交通大學威海校區在南海高級中學和威海一中舉行的招生說明會上了解到，2015年北京交通大學威海校區將首次招生，本碩招生200餘人，加上其它各類學生，今年該校區將有近千人入駐，涉及本科、碩士、博士、博士後、國際學生、留學項目等方面。威海校區將在山東投放30個本科生招生名額，威海籍考生在同等條件下將會優先錄取。

美國羅徹斯特理工學院，學生畢業後，達到學校及合作高校要求的學生將獲得雙方學位；碩士生方面，招生專業為與法國EPITECH合作的軟件工程，該專業屬於經教育部批准納入計劃內招生的中外合作辦學項目，招生數量60人。北交大威海校區具備招收外國留學生的資格，今年招生計劃主要面向俄羅斯、蒙古國等招收留學生80人，在威海校區讀中文預科。此外，今年進駐威海校區還有300餘名博士生及博士後。

據悉，2015年威海校區本科招生採用單獨招生代碼，錄取標準與北京校區一致。據北京交通大學副校長劉軍介紹，本科生方面，招生專業為信息管理與信息系統，面向18省市招生120人。該本科專業屬於經教育部批准納入計劃內招生的中外合作辦學項目，合作院校為

（山東報道）

1900人核事故應急演練



香港文匯報訊 據中社社道，代號為「神盾—2015」的國家級核事故應急聯合演習昨日成功舉行，這是中國發布新版《國家核應急預案》後的第一次國家級核事故應急聯合演習。此次約1,900人投入實戰演練。

「神盾—2015」演習模擬某核電站放射性物質向環境有限釋放為情景，重點演練在發生核事故的緊急情況下，國家級核應急機構、省區市核應急機構、核設施營運單位組織實施指揮、開展會商研判、進行場外救援、信息發佈、軍地協同以及相應的應急回應行動。

神州快訊

土耳其熱氣球墜地14中國客傷

香港文匯報訊 據中社社道，土耳其旅遊勝地卡帕多基亞昨日發生熱氣球事故，共造成18名外國遊客受傷，包括14名中國遊客。

據土耳其媒體報道，當天上午搭載20人的觀光熱氣球發生墜落事故，地點在土耳其中部的著名景點卡帕多基亞的奇岩區。事發時，該熱氣球不明原因地硬著陸在烏茲根山谷，造成18名遊客受傷，其中有14名遊客來自中國，其餘遊客分別為美國、希臘、巴西和土耳其人。目前傷者已被送到附近醫院接受救治，但傷勢不重。據報道，目前已經有9人出院。事故原因尚在調查之中。

卡帕多基亞的奇岩區是土耳其的熱門旅遊區，該區去年曾發生過一宗熱氣球事故，當時兩個熱氣球在降落時被陣風吹離預定軌道並急速墜地，造成1名中國遊客死亡，另有11名遊客受傷。



一名傷者在醫院接受治療。

安徽客車撼貨車釀12死

香港文匯報訊（記者張玲傑安徽報道）據安徽省蕪湖市委宣傳部消息稱，昨日14時50分左右，在蕪湖境內G4211寧蕪高速上發生一輛大型客車與一輛廂式貨車相撞的交通事故，目前事故已造成12人死亡，多人受傷。

G4211寧蕪高速線路從江蘇南京經安徽馬鞍山到蕪湖呈南北走向，是國家高速G42（G40）與G50這兩大橫線在東部的重要連接。據了解，此次事故發生地點位於G4211上行線69K+300處，牌照為皖E02457的大型客車與贛CB4035的廂式貨車相撞。事故發生後蕪湖市委市政府主要領導迅速到達現場，指揮救援工作，積極協調醫療衛生部門搶救受傷人員，事故原因目前正在調查中。

首家省級互聯網醫院吉林上線

香港文匯報訊（記者張麗利吉林報道）內地首家省級移動互聯網醫院25日在吉林省人民醫院成功上線。國家衛生計生委人士指出，這將進一步改善醫療服務，緩解患者看病就醫難題。

內地傳統醫療行業正在利用移動互聯網技術轉型升級，破解就醫難題。移動互聯網醫院，即「醫院+互聯網」的創新服務模式，患者只需在微信公眾號關注相關醫院，輕輕滑動指尖就能獲取從門診到住院的全流程醫療服務，費用實現網上結算，就醫看病不排隊。

吉林省人民醫院院長李首一介紹，移動互聯網醫院此前進行了20天的試運行，到目前關注用戶已超過4,500人，綁定診療卡的用戶數已超過3,000人。

中國國家衛生計生委醫療管理服務指導中心有關領導表示，移動互聯網醫院順應了技術發展趨勢，是對國家醫改及改善醫療服務政策的創新響應。

深圳交委幹部涉撞死人逃逸

香港文匯報訊（記者郭若溪深圳報道）深圳近日發生一宗處級幹部駕車撞人致死後逃逸事件，因涉案人員身份特殊及事故後的逃逸行為引起各界高度關注。深圳交警昨日下午召開簡短發布會稱，肇事司機李某雄（男，60歲）是深圳市交通運輸委員會客運交通管理局副調研員，初步酒精檢測結果為0。死者曾某新（男，59歲）駕駛電動單車在機動車道內行駛。

深圳南山交警大隊事故中隊隊長陳偉彬表示，25日1時33分許，南山濱海大道西行深灣五路路段，一越野車與一輛電動單車發生碰撞，電動單車駕駛人曾某新受傷，經醫院搶救無效死亡。事故發生後，越野車駕駛人李某雄駕車離開現場，涉嫌肇事逃逸。



肇事司機李某雄。

本報深圳傳真